
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Bumitama Metro Cempaga
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : VII/Ganjil
Judul / Bab : Good morning, How are you / I
Materi Pokok : Menyapa,  berpamitan,  mengucapkan  terima kasih  dan  meminta  maaf  serta menanggapinya.
Alokasi Waktu : 1 x 40 Menit (Pertemuan Kedua)

1. Kompetensi Dasar
3.1. Mengidentifikasi fungsi  sosial,  struktur teks, dan unsur  kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan dan tulis yang

melibatkan tindakan menyapa, berpamitan, mengucapkan terimakasih, dan meminta maaf,  serta menanggapinya, sesuai
dengan konteks penggunaannya

4. 1.Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat  pendek  dan sederhana yang melibatkan tindakan menyapa,
berpamitan, mengucapkan terimakasih, dan meminta maaf,  dan menanggapinya dengan memperhatikan fungsi  sosial,
struktur teks, dan unsur  kebahasaan yang benar  dan sesuai konteks

2. Tujuan Pembelajaran
Peserta  didik  diharapkan  mampu  menyapa,  berpamitan,  mengucapkan  terima  kasih, dan meminta maaf serta
menanggapinya

3. Media, Alat, Bahan dan Sumber Pembelajaran
 Metode Pembelajaran : Luring (tatap Muka)
 Media Pembelajaran : Modul dan papan tulis kecil
 Sumber Belajar : Buku bahasa inggris, Internet

4. Langkah-langkah Pembelajaran
a. Pendahuluan
 Mengucapkan salam serta mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam pembelajaran saat guru kunjung
 Memberi  motivasi  dan  semangat  agar  siswa  siap  menerima  materi  yang  diberikan
 Guru  memberi  informasi  tentang  kompetensi  dan tujuan pembelajaran  yang akan dicapai

b. Kegiatan Inti
 Guru menentukan tujuan pembelajaran
 Guru memaparkan materi saat guru berkunjung materi tentang mengucapkan  terima  kasih, dan meminta maaf

peserta didik mulai membaca modul yang dibagikan dan menyimak penjelasan guru
 Guru memberikan beberapa contoh kepada peserta didik
 Siswa menirukan model mengucapkan  terima  kasih, dan meminta maaf serta menanggapinya
 Guru merefleksi materi yang telah dijelaskan baik daring maupun luring / guru kunjung
 Guru membimbing siswa dalam mengerjakan tugas yang diberikan

c. Penutup
 Guru meyimpulkan dan siswa melaksanakan umpan balik
 Menyampaikan rencana  pembelajaran  pada  pertemuan berikutnya
 Menyepakati kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas
 Mengucapkan salam penutup

5. Penilaian
 Penilaian Sikap: Observasi/Jurnal dan Menilai sikap dari etika selama pembelajaran
 Penilaian Pengetahuan: Tes Tulis, Penugasan (Guru menilai setiap kalimat-kalimat yang telah dibuat oleh peserta didik)
 Penilaian Keterampilan: Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi;

Metro Cempaga, 20 Juli 2020
Mengetahui

Kepala SMP Bumitama Metro Cempaga

Achmad Arliansyah, S.Pd

Guru Mata Pelajaran

Ahmad Anwar, S.Pd


